npubop

MnAa-o7

MAJIOTABAPUTHbBLIV OATHMK
OABJIEHNA

YHuBepcanbHbl gatymnk MIMO-07 o6L,enpoMbILLIEHHOro
HasHa4YeHWs namepseT OaBfeHne rasoobpasHbIX U
XUOKNX cpeq. 9TO KOMMNaKTHas MHTErpmpoBaHHas
KOHCTPYKLMA U3 HEPXKABEIOLLLEN CTanm ¢ LiMdpoBOoin
06paboTKoN OaHHbIX. BOBMOXHbI pasnnyHble
BapuaHTbl TEXHOMOMMYECKOro MpMcoeanHeHs.
KoMnakTHbIN 1 Nerkmin 4atymk gaBneHns npocT B
YCTaHOBKe M aKCnyaTauum, OTNNYHO aganTmpyeTcs K
CNOXHbIM ycrnoBuaM. OTNYaeTCa XOpOoLLEN
CTabubHOCTBIO U LLUMPOKO LCMOMNb3yeTco B
MPOMBbILLNEHHOW aBTOMaTU3aLMN.

i ©

MPENMYLLECTBA

- KomnakTHas KOHCTPYKLMS

-  UndpoBas cxema 06paboTku gaHHbIX

- BbIcokas TO4HOCTb

- OTnn4yHas NMHEMHOCTb

- LUnpokunit gmana3oH naMepenHns nasneHms
- PasHoo6pasHble MOHTaXHble No3nLMA

TEXHNYECKNME XAPAKTEPNCTUKIA

CNEUMDUNKALINA

MPUMEHEHWE

- [vpgpaBnnyeckoe 1 NHeBMaTUYeckoe
obopygoBaHue

- XumMmunyeckas NnpoMbILLIEHHOCTb

- XonogwunbHoe o6opynoBaHune

- TNuvweBas NPOMbILWNEHHOCTb

MPUHLMN NBMEPEHWI: Nbe30PEe3NCTUBHbIA CEHCOP ToyHocTb Npmn 25°C Tmn.: £ 0,5% BMA

LnanasoH namepeHuin: ot -1...600 6ap BbixooHble curHanbi: 4..20 mA; 0,5..4,5 B;

0..5B;0.10B



Mepa

npubop

MnAa-oz

TEXHNHECKNE XAPAKTEPNCTNKI

Tun gaBnexHus

CeHcop

[nanasoH nsmepeHui
BbIxogHble curHanbl
CTaHgapTHas ToYHOCTb, B
[aBneHne neperpysku

TexHonormnyeckoe
npucoenvHeHne

HanpspkeHue nutanns
MOCTOAHHOIO TOKa

LnanasoH TemnepaTypsbl
KOHTpONMpyemoli cpenpl

[OunanasoH TemnepaTypbl
OKpY>KatoLLLEero Bosayxa

Knacc nbinesnarosatuTbl

MaTtepuvanbl

BubpoycTonyneocTb

Y0,aponpoYHOCTb
ConpoTnBieHmne n3onaumm
CpefHunii CpoK Cry>K6bl

CpepnHsas HapaboTka Ha
oTKas

Bec,r

ABContoTHOe., U3BbITOYHOE
Mbe30pe3nCTMBHbIN

-1..600 6ap

4..20mA; 0,5..45B; 0..5 B; 0..10B
+0,5%

150% B

G1/4;1/4-18NPT; 1/8-27NPT, M14x1,5; M12x1,5; 7/16-20UNF

12..30B;58B

-40..+125°C

-20..+85°C

IPB5; IP67

HepyxaBetowasa ctanb 304

HeprxkaBetowas ctanb 316

20g sin 25 Mu...2 kMy; IEC 60068-2-6

759 RMS 5 'y, kMy; IEC 60068-2-64

200g /1 mc; IEC 60068-2-27

>100 MOwm / 500 B DC (200 MOwm /250 B DC)

10 net

10 000 yacoB

95

BbIXOOHbIE CUTHAJTbl I HAMPAXXEHWE TN TAHNA

Kon,
Bbixon

Hanpsp>xeHve nutaHns

B1 B3 B7 B6
4..20 MA 0.5B 0.10B
12..30 B DC 12..30BDC 12..30BDC 5BDC

05.45BR/M

CNEUMDUNKALINA

B6N

0,5..45 B 6es R/M

5BDC



Mepa

npubop

SITEKTPVHECKOE MNOAOKITOHEHNE

J3: Mpsamon nposof,

8,5

28

38

@ 235

J7: Round Packard

2

495

28

@235

P67

MopgkntoyeHne
(TOKOBBbI BbIXOA,
[BYXNpOBOOHas cxema)

KpacHbiit Mutanue +

3eneHbiit TokoBbI
BbIX0f,

[MNopkntodeHue

(BbIXOA, HAMPSHKEHNS)

KpacHbIin MuTaHve+
3eneHbiin 3BasemneHne -
KenTblin Bebixon,
Hanps>xeHns
P65
MopksodeHve

(TOKOBBbI BbIXOL,
[BYXMPOBOAHas cxema)

Pin1: MuTaHve+
Pin2: TokoBbI BbIXO4,

[MopkntodeHme (BbIxos,

Hanps>KeHWs)

Pin1 MNuTaHve+

Pin2 3azemneHue -

Pin3 Beixop,
Hanps>keHns

MnAa-oz

J4/J5:M12

39

17+£0,2

28

@235

J6: DIN 43650 C

CNEUMDUNKALINA

28

60,5

® 235

P67

MopgkntoyeHne
(TOKOBBIV BbIXOL,
[BYXNpOBOAHas cxema)

Ja
Pin1: MuTaHne+

Pin2: TOKOBbIV BbIXOA

J5
Pin1: MuTaHne+

Pin3: TokOBbIN BbIXOA,

MopkrntoyeHme (BbIxon,
HaNPSHXEHNST)

Pin1: MuTanne+
Pin2: Bbixop, HanpsixeHvst

Pin3: 3asemneHue -

P65

MopkntoyeHne
(TOKOBbI BbIXOA,
[BYXMPOBOAHAas Cxema)

Pin1: MutaHve+
Pin2: TokoBbI BbIXOL,

MopkntodeHue (Bbixos,

Hanps>KeHWs)

Pin MNuTanve+

Pin2 3asemneHue -

Pin3 Bbixon,
Hanps>XeHusa



Mepa

nPUGOp MnAa-o7 CNEULNDUKALLNA
TEXHOOI’MYECKOE NMPUCOEOVEHWE
Kop, pesb6bl C3:G1/4 C4:M14x1,5 C5:NPT1/4
Pasmep, MM wT [ ] I J © [ 1 I ] ® [ | | ]
i} — — 10, | — —T <t = —
& & -
10 lo} s
g o 2
G4 M14 X155 NPT 1/4
MomeHT 3aTsxkn 15...25HMm
Kopg, pesb6bbl C6:R1/4 C8:M12x15 C10:R1/2
ol ) U D) Tl I
0 — = = — =
o 2 B — —— 8
E 8 s
PT1/4-19 M12 %15 R1/2
MomeHT 3aTsxkn 15...25HMm
Kopn, peab6bl C1:7/16 -20UNF BHelwH. C12:7/16 -20 UNF BHyTp. C18:NPT1/8
D [ (In 1D
= F — —— g o ‘] R I T
(o} © | ~
g ()
7/16-20 UNF 716 -20UN

MomeHT 3aTsxKkn 15...25HMm

NPT 1/8




Mepa

npubop

KOO SAKA3A

Tvn

Mna-o7

[nanasoH namepeHVs OasneHus

Twvn oaeneHus

BbIxogHble curHanbl

-1..24 0o 0..600 6ap

N36bITo4HOE

A6contoTHoe

4..20 VA
0.5B

05..4,5 B (R/M)
05..4,5 B (non R/M)
0.10B

MexaHun4yeckoe npucoeguHeHne

G1/4

M14x1,5

NPT1/4

R1/4

M12x1,5

R1/2

7/16-20UNF BHelLH.
7/16-20UNF BHyTp.
NPT1/8

HOpyroe

OneKTpu4ecKoe NpncoeamHeHve

Akceccyapbl

Kabenb
M12(1+,2-)
M12(1+,3-)
DIN 43650 C
Round Packard
Hpyroe

Lemndep

MnAa-oz

B1
B3
B6
B6N
B7

C3
C4
Cb5
C6
C8
C10
cn
c12
c18

CNEUMDUNKALINA

J3

Ja
J5
J6
J7

K1




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

